



3. KvantAVTORSKA SABOTAŽA v Novi Govorici

Četrtek, 29. oktober 2015, ob 20.30 na terasi SNG Nova Gorica

Nastopajo:

- Severa Gjurin in Dejan Lapanja;
- Beti Strgar - UNDISCLOSED

Druga (kvant)avtorska sabotaža jesenskega sklopa bo zopet v znamenju nežne glasbene pripovedi. Iz terase SNG Nova Gorica bo nad mesto zapihal melodični vrtinec ženskih glasov in akustične spremljave. Po daljšem premoru v naše goste zopet prihaja **Severa Gjurin**, vsekakor eden najbolj toplih glasov slovenske glasbene scene. Sprehod po njeni že bogati vokalni zupuščini, od zasedbe Olivija, preko številnih sodelovanj, pa vse do novejših solističnih podvigov, bo predstavila v intimni podpori njenega dolgoletnega glasbenega pajdaša, magistra kitare **Dejana Lapanja**, sicer nam že poznani «kvantni saboter». Za malo bolj dinamično uverturo lahko toplini zvočne telepatije Severinega vokala in Dejanove kitare, bo poskrbela mlada Novogoričanka **Beti Strgar**, ki bo s pomočjo Žiže in Martine Gerben predstavila njen prvi samostojni glasbeni projekt *Undisclosed*, kateri prinaša nekoliko bolj prosto in žanrsko neobremenjeno glasbeno poetiko, ki občasno s pomočjo teatralnih in video vložkov presega vsakdanje kvantavtorske govorce.

Vabljeni torej na intimni koncertni posluš kvant, s posebnim razgledom na naše mesto.

Vstopnice:

Predprodaja (do 28. 10. 2015): 10 €, študentje in upokojenci 6 €.

Na dan koncerta: 12 €, študentje in upokojenci 6 €.

Cena za abonente SNG: 8 € (preprodaja), 10 € na dan koncerta

Rezervacije in nakup vstopnic pri blagajni gledališča od PON do PET od 10.00 do 12.00 in od 15.00 do 17.00 ter uro pred začetkom predstav oz. koncerta. T 05 335 22 47, E blagajna@sng-ng.si

Dogodek organizirata **KUD Morgan** in **SNG Nova Gorica**. Dogodek podpira Mestna občina Nova Gorica.

INFO

<http://www.sng-ng.si/>

T 041 456 754

E kud.morgan@gmail.com

FB <https://www.facebook.com/events/170907076589601/>

Napovedujemo 4. kvantAVTORSKO SABOTAŽO v Novi Gorici

- četrtek 19.11.2015 ob 20.30 Terasa / dvorana SNG Nova Gorica

koncert:

Jani Kovačič in Ana Papedan: *Besne Pesmi*

Sunshine Trip *akustično*

PREDSTAVITEV NASTOPAJOČIH

SEVERA GJURIN IN DEJAN LAPANJA:

Severa in Dejan se poznata še iz časov pred nastankom zasedbe Olivija, njuni glasbeni poti pa se od takrat do danes neprestano srečujeta in prepletata. Če sta sredi prejšnjega desetletja predstavljala del večje zasedbe, sta se na začetku novega desetletja tega lotila precej drugače. Predvsem preprosto in akustično ter v dvoje. Kot akustični dvojec sta po svoje interpretirala marsikatero skladbo – od repertoarja Olivije, njunih avtorskih pesmi in prek domačih do tujih priredb, ki sta jih podredila svojemu lahkotnemu toplemu zvoku. Severa je gostovala tudi na Dejanovem prvencu – *Ni časa za preroke*, na katerem se nahaja še en reden košček njunega živega repertoarja – skladba *Ples*. Severa trenutno snuje novo ploščo, ki bo predvidoma izšla v začetku naslednjega leta. Njen zadnji singel *Ali je še kaj prostora tam na jugu* se trenutno vrti po radijskih in TV valovih. Naj omenimo še nekatere zadnje single *Ti si moje srce*, *Mlini in vetrovi* in *Kakor da se nič ni zgodilo*. Zadnja plošča *Časovne skice*, ki je nastala v sodelovanju z Borutom Činčem (ex Buldožer), krasi meditativni, abstraktni, a obenem organski zvočni temelji, ki slonijo na hemond orglah in glasovni izpovedi.

Dejan Lapanja je sicer akademsko izobražen kitarist (magisterij iz jazz kitare), producent in tonski tehnik, ki se udejstvuje v 'mainstreamovskih' in alternativnih projektih ter glasbenih združbah, ki pričajo o vsestranskem in eklektičnem ustvarjalcu. Kalil se je v kulturnih skupinah kot sta bili Projekt mesto ter Olivija in v škofjeloški progresivni rock zasedbi Ulixes. Pozneje je nastopal s skupinami Laibach (projekt Volkswagner), Terrafolk, Vladom Kreslinom, Vlatkom Stefanovskim, Vaskom Atanasovskim, jazzovskim orkestrom The Fool Cool Orchestra ter številnimi drugimi priznanimi domačimi in tujimi glasbenimi ustvarjalci. Sodeluje tudi kot bobnar v zasedbi tolminske etno progresivne skupine Salamandra Salamandra, v bobnarski vlogi pa se je preizkusil pri projektu BAST. Zadnje čase se Dejan posveča duetu s Katarino Juvančič s katero sta izdala albuma *Selivke* (2012) in *Hope's Beautiful Daughters* (2014), redno pa nastopa s skupino Vasko Atanasovski Trio.

Ena izmed skupnih lastnosti Dejana in Severe je zagotovo zanimanje za mnogoteri področja in načine. Razpoloženje črpata iz pogleda na umetnost na široko in od daleč in se prepuščata razvejanim ustvarjalnim mislim, ki niso obremenjene z enim samim zvokom, področjem ali ciljem.

Zasedba:

Severa Gjurin - glas, kitara

Dejan Lapanja - kitara, glas

Povezave:

<http://www.severagjurin.si/>

<https://www.youtube.com/watch?v=2BfCVgmROiU>

<https://www.youtube.com/watch?v=MCMwhr8uCao>

<https://www.youtube.com/watch?v=dQzEMRAvVso>

BETI STRGAR - Undisclosed

Pianistka in pevka Beti Strgar se bo predstavila s svojim avtorskim projektom Undisclosed, ki se žanrsko sprehodi od alternativnega popa, indie rocka, občasno pa zaide tudi v druge žanrske vode. Posebnost projekta je live loopanje in harmoniziranje vokala, ki poskrbita za drugačen okus petja, kot smo ga običajno vajeni. Spremljala jo bosta Žiža na kitari in Martina Gerbec na bobnih.